



# Čebelji piki zdravijo

Zdravljenje s čebeljimi piki v Sloveniji ni novost. Pravi mojster tega zdravljenja je bil konec devetnajstega in v začetku dvajsetega stoletja znameniti mariborski zdravnik, slovenski domoljub češkega porekla, dr. Filip Terč.

S tisoči in tisoči čebeljih pikov je uspešno pomagal kakim sedemsto bolnikom z akutnim revmatizmom, išiasom, z bolečinami v kolku in z vnetji zapestij in gležnjev. Njegov rojstni dan, 30. marec, je celo postal svetovni dan apiterapije.

Med zdravniki v Sloveniji zdaj ni apiterapevta, pač pa kar čebelarji s čebeljimi piki in pridelki iz čebeljega panja pomagajo številnim ljudem, ki jih tarejo bolečine zaradi išiasa, revme, različnih vnetij, obrabe sklepov ...

»Pogosto ne gre le za lajšanje bolečin, marveč za odpravo bolečin,« pravi apiterapevt in čebelar **Karl Vogrinčič** iz Pesnice pri Mariboru. »Po načrtu zdravljenj, ki ga je sesta-



**Karl Vogrinčič** s čebelami in informacijskimi nalepkami lajša bolečine.



**Vili Poznik** je informacije čebeljega strupa in žela pretvoril v števila.

## Svet informacij

Vsaka snov oddaja svojo informacijo, subtilno vibracijo. Na tej osnovi deluje denimo homeopatija. V homeopatskih pripravkih ni mogoče dokazati same snovi, delujejo pa informacije snovi. S posebnimi pripomočki je mogoče zelo subtilne vibracije snovi zajeti, jih shraniti in namensko uporabiti. Včasih so jih shranjevali v vodo, že dolgo časa pa za to uporabljajo kremenčev pesek, silicijev oksid, ki je tudi osnova pomnilniške tehnologije v računalništvu.

Informacije je mogoče "vtisniti" v različne materiale: steklo, kovino, plastiko ... Že več kot pol stoletja pa je mogoče informacije tudi spremeniti v števila. Obstaja vrsta knjig, kjer so zbrana števila z znanimi, zelenimi učinki. Med najnovejšimi je knjiga ruskega akademika Grigorija Grabovojia, ki je dosegljiva v hrvaščini in ima naslov *Obnavljanje čovečjega organizma koncentracijom na brojeve* ([www.misteriji.si](http://www.misteriji.si)).

Apit je zbirka stotin in stotin informacij, katerih osnova pa je informacija čebeljega strupa in žela. Narejena je po tehnologiji hidronic, ki jo je razvil priznani celjski izumitelj Vili Poznik. Ta informacije "skladišči" v kremenčevem pesku in jih hkrati spreminja v števila. Njegov najbolj znan izdelek je Informirani kozarec, ki zmanjšuje učinke človeku neprijaznih snovi (ostankov zdravil, pesticidov ...) v vodi. Učinke delovanja informacij, ki so "zapisane" v steklu njegovih kozarcev, potrjujejo citogenetski testi, kakršne uporablja tudi ameriška agencija za okolje. V Sloveniji je strokovnjak za citogenetske teste biolog Peter Firbas. Učinke potrjujejo tudi preverjanja z GDV-kamero, ki jih v Sloveniji opravlja prof. dr. Peter Bukovec.

vil brazilski zdravnik in antropozof Mikael Markos, pomagam spraviti na noge mladega paraplegika, ki je padel z lestve, ko je pomagal prekriti streho. Dobil je že več kot dvesto petdeset čebeljih pikov in že čuti prste, dviga nogi in hodi po vseh štirih; tudi pot mu teče po nogah, a ima še vedno bolečine, zlasti v gležnju. Zato mu pomagam tudi z informacijami čebeljega strupa, ki so shranjene na aluminijastih nalepkah. Fantu telo samo pove, kdaj mu nalepke godijo, mu pomagajo, kdaj pa je čas, da si jih odlepi. Računam, da bo na pomlad že hodil.«

## Nalepke, ki blažijo bolečine

**Vili Poznik**, poznavalec sveta informacij - njegov najbolj znani izdelek je informirani kozarec, ki izboljša kakovost vode - je avtor nalepke za pomoč pri bolečinah: »Ker piki bolijo, nekateri ljudje pa so na čebelji strup alergični, pa tudi čebela umre, ko piči, sva se s Karlom Vo-

grinčičem dogovorila, da bi informacijo čebeljega strupa in žela prenesel v nekakšno nalepko. Razdražil je čebele, da so mu zasadile žela v roko. Izvlekel jih je in mi jih dal, pa še malo strupa iz stekleničke. Iz tega sem izluščil informacije in jim dodal še vrsto drugih, predvsem pa informacije pridelkov iz čebeljega panja. Aluminijaste nalepke so informacijo sprejele in jo tudi ohranile. Tako osnovno nalepko, na kateri je natisnjena čebela, podpira druga nalepka s številkami. Vsaka številka je zbir informacij ... Nalepki delujeta v paru, ko sta z mikroporom, obližem, nalepljeni tako, da sta sliki čebele in številke na koži.«

Novost se je hitro razširila predvsem med čebelarji in na desetine ljudi si je že pomagalo z njo: »Odzivi tistih, ki so poskusili, dokazujejo, da je pomagala več kot sedemdesetim odstotkom ljudi. Najboljši odzivi so bili pri težavah s hrbtenico, sklepi, z veznim tkivom, udarninami, pomagala je pri glavobolu in zobobolu, pri splošni slabosti ...« našteva Vili Poznik in velikodušno ponudi, naj jo poskusi tudi kak bralec naše revije. »K nalepkam je priložen tudi vprašalnik, da lahko bralci, ki bodo želeli odpraviti bolečino, ocenili, kako deluje. In naj posebej poudarim, da informirane nalepke nimajo nobenih stranskih učinkov, denimo slabosti, ki so sicer dokaj pogoste pri jemanju protibolečinskih zdravil.«

Besedilo in fotografije: **Jože Vetrovec**

## Želite testno nalepko?

Bralcem Vzajemnosti je namenjenih trideset brezplačnih testnih nalepk. Pokličite na tel. št.: **01 231 93 60** in pišmonoša vam jih bo prinesel na dom.

